

ELŐTERJESZTÉS

Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program „Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés”, MFP-KKE/2020. kódszámú felhívásra

Az előterjesztés készítette: dr. Berta Edina
jegyző

A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdetett a **Magyar Falu Program 2020. évi végrehajtásáról** szóló 1043/2020.(II.17.) Korm. határozat alapján Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú települési önkormányzat(ok) számára az „Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés”, MFP-KKE/2020. kódszámú alprogram tekintetében.

A pályázati kiírás indokoltsága és célja:

A Kormány célul tűzte ki a kistelepülések népességmegtartó és népességnövelő erejének növelését, a fiatalok helyben maradását. Magyarország Kormányának célja a Magyar Falu Program megvalósítása kapcsán, hogy a vidéki településen élő emberek igényesek legyenek az őket körülvevő környezetre, büszkék legyenek a falusi életformára. Minden települést meghatároz a róla kialakított első benyomás, az a kép, amelyet elsőként a közterületek jellege ad az odalátogatók számára, mindezek mellett a települések környezete nagyban befolyásolja az ott élő családok életminőségét. A támogatás célja az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú települések számára a belterületi közterületek rendezettségének támogatása, feltételeinek javítása, megfelelő eszközállomány biztosítása. A program esélyt ad az önkormányzatok számára az alapvető közfeladatok ellátása céljából a belterületi közterület fenntartását biztosító eszközök beszerzésére.

A pályázat célja:

A program lehetőséget biztosít az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú önkormányzatok és önkormányzati társulások számára új eszközök/munkagépek beszerzésére, amelyek hozzájárulnak a belterületi közterületek megfelelő karbantartásához, közparkok, járdák, járda melletti zöldterületek, emlékhelyek fenntartásához, gondozásához.

A projekt keretében támogatható tevékenységek

Belterületi utak, közterületek kezelését, karbantartását, rendszeres felújítását biztosító:

- a.) Erőgépek, munkagépek (pl. traktor, kompakt rakodó);
- b.) Ágaprító gépek beszerzése;
- c.) Kisebb gépek, eszközök (pl. fűnyíró, sövényvágó, magassági ágvas, fűkasza, láncfűrész, fűrész, áramfejlesztő, traktorra homlokrakodó, sarokcsiszoló, hegesztőgép, fűró, kompresszor), és azok rendeltetésszerű használatához elengedhetetlen tartozékaik.

A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam

A projekt fizikai befejezésére a Támogatói Okirat kézbesítésétől számított legfeljebb 12 hónap áll rendelkezésre, de legkésőbb 2021. december 31.

Pályázat benyújtásának határideje: 2020. május 20. és 2020. június 19. között a Magyar Államkincstár elektronikus benyújtó felületén keresztül

A támogatás formája: Vissza nem térítendő, 100%-os támogatási intenzitású hazai támogatásnak minősül.

A projekt maximálisan igényelhető támogatási összege: 15 millió forint.

Fentiek alapján, lehetőség van pályázatot benyújtani Kisláng Község Önkormányzatának a Magyar Falu Program „Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés” című, MFP-KKE/2020. kódszámú alprogramon belül pályázatot benyújtani közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzésre: 1 db Cub Cadet XT2QR106 fűnyírótraktor, 1 db Geo AGL 125 függesztett karos mulcsozó és 1 db Bagodi Brk 1,25 függesztett fűkasza beszerzésre. A mulcsozó és a függesztett fűkasza a 2019-ben a Magyar Falu Program keretében elnyert ISEKI TM3217AL dízelmotoros traktor tartozékként hasznosítható. Ezáltal a dízelmotoros traktor segítségével a rendelkezésre álló kevés számú humán erőforrással is jobban tudna Önkormányzatunk gazdálkodni.

A Magyar Falu Program keretében a pályázati projektben foglaltak megvalósításával Kisláng község mintegy 400 hektárnyi belterületéből az önkormányzati belterületi utak, közterületek kezelésére, karbantartására a gépi erő nagy segítséget jelentene, annál is inkább, mivel Önkormányzatunk fűnyíró traktorral, valamint a korábban beszerzett dízelmotor traktor használatához szükséges kiegészítő eszközökkel nem rendelkezik, továbbá a közmunka programban már nagyon kevés azon személyek száma, akiket ezen feladatok elvégzésére tudna az Önkormányzat foglalkoztatni. Önkormányzatunk 2019. évben a Magyar Falu Program keretében ISEKI TM3217AL dízelmotoros traktort tudott beszerezni, melynek a használatához elengedhetetlen tartozék a mulcsozó és a függesztett fűkasza. A gépi erő megkönnyítené és nagyban támogatná az önkormányzati feladatellátást. A fűnyíró traktor, a mulcsozó és a függesztett fűkasza beszerzése lehetőséget adna arra, hogy a településen élő emberek még igényesebbek legyenek az őket körülvevő környezetre és büszkéek legyenek a falusi életformára. Ezáltal a környezetünk mind az itt élő lakosok, mind az ide látogatók számára még rendezettebb képet mutatna.

Az árajánlat beszerzése megtörtént, a szükséges nyilatkozatok beszerzése folyamatban van.

A pályázat benyújtásához a szükséges árajánlatokat megkértük. A megkért árajánlatok alapján a projekt megvalósítása érdekében pályázni kívánt összeg 3.235.960,- Ft.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Kisláng, 2020. május 28.

Rumpler Tibor sk,
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

KISLÁNG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉNEK/2020.(V.28.) HATÁROZATA

Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program keretében kiírt „Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés”, MFP-KKE/2020. kódszámú felhívásra

Kisláng Község Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdésében foglalt feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi döntést hoztam.

Kisláng Község Önkormányzatának nevében úgy döntöttem, hogy Kisláng Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a Miniszterelnökséget vezető miniszter által a Magyar Falu Program 2020. évi végrehajtásáról szóló 1043/2020.(II.17.) Korm. határozat alapján Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú települései önkormányzat(ok) számára az „**Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés**”, MFP-KKE/2020. kódszámú pályázati kiírásra **Kisláng Község Önkormányzata részére 1db Cub Cadet XT2QR106 fűnyírótraktor, 1 db Geo AGL 125 függesztett karos mulcsozó és 1 db Bagodi Brk 1,25 függesztett fűkasza beszerzésre 3.235.960,- Ft pályázati összegben.**

A pályázat benyújtásával kapcsolatos nyilatkozatok megtételéről és a pályázat benyújtásáról 2020. június 19. napjáig gondoskodom.

Határidő: 2020. június 19.

Felelős: Rumpler Tibor
polgármester

